



О благополучном завершении мероприятий по поиску женщины с ребенком



Ранее в СМИ была размещена информация о том, что 40-летняя местная жительница со своим 8-месячным сыном ушли 13 июля из дома в Ленинском районе города Ярославля и пропали.

По факту произошедшего незамедлительно следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области в рамках доследственной проверки были организованы поисковые мероприятия с участием сотрудников уголовного розыска органов внутренних дел и волонтеров региональных поисково-спасательных отрядов.

Поиски успешно завершены. Установлено, что жизни и здоровью женщины и ребенка ничего не угрожает. Фактов совершения в отношении них каких-либо противоправных действий не выявлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Следователями продолжается проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств их исчезновения.

16 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1809404>